
 

Αθήνα, 1/4/2024 

Αρ. πρωτ.:  1727/Ε 

ΠΡΟΣ 

ΠΡΟΠΟΝΗΤΕΣ ΑΘΛΗΜΑΤΩΝ ΥΓΡΟΥ ΣΤΙΒΟΥ  
ΚΑΤΟΧΟΥΣ ΔΙΠΛΩΜΑΤΟΣ ΠΡΟΠΟΝΗΤΗ Γ¨ ΕΠΙΠΕΔΟΥ της Γ.Γ.Α. 

ΘΕΜΑ: «Δήλωση Ενδιαφέροντος σχετικά με παρακολούθηση Σχολής Προπο-

νητών Β’ Επιπέδου» 

Αξιότιμοι κύριοι, 

Η ΚΟΕ σας γνωστοποιεί ότι είναι στις προθέσεις της να οργανώσει σε συ-

νεργασία με την ΓΓΑ ενιαία σχολή προπονητών Β¨ επιπέδου σε όλα τα αθλήματα 

του Υγρού Στίβου:  ΚΟΛΥΜΒΗΣΗ, ΥΔΑΤΟΣΦΑΙΡΙΣΗ, ΚΑΛΛΙΤΕΧΝΙΚΗ ΚΟΛΥΜΒΗΣΗ, 

ΚΑΤΑΔΥΣΕΙΣ, ΤΕΧΝΙΚΗ ΚΟΛΥΜΒΗΣΗ, στο προσεχές διάστημα. Η Σχολή θα πραγμα-

τοποιηθεί στην Αθήνα και θα έχει διάρκεια τουλάχιστον 6 μηνών. 

Στη Σχολή αυτή θα έχουν δικαίωμα συμμετοχής, εκτός άλλων προϋποθέσεων που 

προσδιορίζονται από το σχετικό ΦΕΚ που θα εκδοθεί για την ίδρυση της Σχολής, 

όσοι ενδιαφερόμενοι πληρούν και τις παρακάτω προϋποθέσεις:  

 Να είναι κάτοχοι αδείας άσκησης επαγγέλματος προπονητή ́Γ’ επιπέδου 

από́ τη ΓΓΑ στο άθλημα, η οποία αποκτήθηκε τουλάχιστον ένα χρόνο πριν 

από́ την έναρξη της σχολής (συμπλήρωση ενός έτους με την ημερομηνία 

λήξης της προθεσμίας υποβολής των αιτήσεων).  

 Για σχολές προπονητών Β, Α επιπέδου: Να έχει προπονητική εμπειρία κατ’ 

ελάχιστο δώδεκα (12) μηνών (μετά την έκδοση άδειας άσκησης επαγγέλ-

ματος προπονητή στο αμέσως χαμηλότερο επίπεδο) σε αναγνωρι-

σμένο/εγγεγραμμένο στο μητρώο αθλητικό σωματείο, ένωση, ομοσπον-

δία, τούτο αποδεικνυόμενο από: α) αντίγραφο της σχετικής σύμβασης ερ-

γασίας αναρτημένης στο πληροφοριακό σύστημα «ΕΡΓΑΝΗ» ή θεωρημέ-

νης από την αρμόδια Δ.Ο.Υ. ή αναρτημένης στο ολοκληρωμένο πληροφο-

ριακό σύστημα φορολογίας (ΤΑΧΙS) και β) βεβαίωση του φορέα απασχό-

λησης με σαφή αναφορά στη διάρκεια απασχόλησης σε μήνες και το ά-

θλημα στο οποίο εργάστηκε ως προπονητής. 

Προς το σκοπό αυτό και προκειμένου η ΚΟΕ να διερευνήσει τις δυνατότητες ίδρυ-

σης της εν λόγω σχολής, παρακαλούμε όπως συμπληρώσετε την ακόλουθη 

google form εκδήλωσης ενδιαφέροντος συμμετοχής, έως τη Δευτέρα 15.4.2024, 

το βράδυ.  https://forms.gle/mWaPZEMUxwGJWzQG6 

Με τιμή, 
Ο ΓΕΝΙΚΟΣ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ 

 
 
 

ΣΤΕΦΑΝΟΣ Γ. ΑΥΓΟΥΛΕΑΣ 

https://forms.gle/mWaPZEMUxwGJWzQG6

